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宮城県仙台第三高等学校長　殿

●●県●●高等学校
校長　●●　●●　　公印


令和２年度　三高探究の日（ＧＳフェスタ）ＷＥＢ研究発表会に係る
発表資料の取扱い等について（同意）

　令和２年度　三高探究の日（ＧＳフェスタ）ＷＥＢ研究発表会への参加にあたり、下記内容での発表資料の取扱い等について同意いたします。なお、●●県●●高等学校から本発表会に参加する者（発表者）について、生徒及びその保護者または親権者より撮影の承諾を得ていることを申し添えます。

記

１．撮影について
· 撮影場所管理者の承諾を得る。

２．発表資料の著作権について
· 本発表会への参加にあたり、提出を行った時点で、主催者に対し、提出した発表資料の利用に必要な範囲において、主催者が利用する権利を主催者に許諾すること。
· 発表資料にかかる著作権について、主催者による利用について、著作者人格権を行使しないこと。
· 発表資料に関して、発表校以外の第三者が創作した著作物を利用したときは、本発表会での利用に関して許諾を得ておくとともに当該第三者が著作人格権を行使しないように必要な措置を講じること。
· 発表資料について、第三者の著作権その他の権利処理を行い、問題が生じた際は自校の責任において対応すること。

３．発表資料における著作権・肖像権・プライバシー・個人情報の処理について
① 著作権・肖像権・プライバシー
· 研究発表動画では、参加票で登録した生徒のみを映し、それ以外の第三者を映さないこと。
· 発表者には撮影の承諾を取得すること。加えて、未成年であることから、それぞれの親権者又は保護者から承諾すること。
· 本人、親権者又は保護者から撮影の同意が得られない場合は、研究発表動画に映さないこと。
· 作品の撮影時などには、ポスターまたはスライドの利用について制作者から許諾を得ておくとともに、第三者の肖像権やプライバシーの権利を侵害しないよう十分留意すること。
· ポスターまたはスライド及び研究発表動画において、具体的な商品名を記載したり、特定の商品として認識できる形で映さないこと。

② 個人情報
· ポスターに発表者の個人名を記載しないこと。
· 表動画の撮影時に発表者の個人名が特定できる名札等を取り外しておくこと。
· 研究発表動画において発表者の個人名を名乗らないこと。

以上



